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На сучасному етапі розвитку екран-
них мистецтв ключове місце належить 
формуванню теоретичних та практичних 
принципів мистецької освіти в Україні. Ці 
нагальні питання стають дедалі більш 
актуальними у галузі аудіовізуального 
мистецтва і виробництва. У цьому контек-
сті запропонований навчальний посібник 
є актуальним науковим виданням, який 
спрямований на оптимізацію фахової 
компетенції щодо підготовки та захисту 
магістерського творчого проєкту. 

Слід зауважити, що сучасні перетво-
рення у медійній сфері нині уже мало 
оцінювати як цікаві й своєрідні прояви 

екранної видовищної творчості, на них 
слід звернути увагу як на повноцінний 
науково-творчий процес, що і доводять 
автори представленого навчального 
доробку магістерського проєкту зі спе-
ціальності «Аудіовізуальне мистецтво 
і виробництво» задля удосконалення 
набутих фахових знань, умінь та на-
вичок майбутніх фахівців у процесі  
навчання.

З цієї точки зору, спроба поєднання 
теоретичної бази, спрямованої на роз-
гляд конкретних науково-творчих пи-
тань реалізації практичного значення 
та визначення ролі і місця мистецької 
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освіти у галузі аудіовізуального мис-
тецтва і виробництва, роблять пред-
ставлену роботу актуальним науковим  
виданням.

Цілком зрозуміло, що у даному матері-
алі розглядаються науково-теоретичні 
та практичні аспекти щодо реалізації 
представленої проблеми, акцентуєть-
ся увага на спрямування, розкриття та 
обґрунтування методологічних засад 
теорії, історії та практики у галузі ауді-

овізуального мистецтва і виробництва. 
Актуальність дослідження не викликає 
сумніву. Тема, що виноситься на обго-
ворення, належить до найбільш фун-
даментальних проблем сучасної науки 
й соціальної практики.

Отже, видання з користю буде вико-
ристане науковцями, викладачами та 
магістрантами мистецьких закладів 
вищої освіти у галузі аудіовізуального 
мистецтва і виробництва.
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